

Самоанализ учителя русского языка и литературы МБОУ СШ № 28 г.  
Липецка Плетневой Нины Алексеевны

Я работаю в школе уже 31 год, имею высшую квалификационную категорию. В 2022 - 2023 учебном году работаю в 5А, 5Б 9А, 9Б классах. На протяжении всей педагогической деятельности постоянно занимаюсь повышением уровня профессиональных педагогических компетенций.

Веду работу по накоплению учебных пособий, методических пособий для учителя, дидактического материала, творческих работ учащихся, внеклассных разработок по предметам. Материально-техническое оснащение кабинета позволяет использовать на уроках аудио – и видеоматериалы, поэтому приходится совершенствовать свои навыки работы с мультимедийной техникой, осваивать работу на различных платформах и сайтах.

Свою профессиональную компетенцию повышаю на курсах повышения квалификации, различных семинарах и вебинарах, принимаю участие в работе ГПС учителей русского языка и литературы, посещаю уроки коллег по школе, делюсь опытом своей работы с коллегами, выступаю на ШМО и педсоветах, провожу открытые уроки.

Являюсь членом предметной комиссии по проверке ОГЭ и ЕГЭ по русскому языку, а также членом комиссии по проверке олимпиады по русскому языку.

В этом учебном году в июле прошла обучение на курсах по программе повышения квалификации в Государственном автономном учреждении дополнительного образования Липецкой области ИРО по дополнительной программе "Реализация требований обновленных ФГОС ООО в работе учителя".

За три месяца текущего учебного года посетила следующие семинары, проводимые Липецким ИРО: 20. 09. 2022г. - семинар по русскому языку "Методические приемы, использующиеся в процессе изучения орфографии в современной школе", 17.10.2022 - "Итоговая аттестация в 11 классе", 21.10.2022 и 22.10.2022 - семинары в рамках Мероприятия - 21, 17.11.2022 - семинар "Организация и проведение итогового собеседования по русскому языку в 9 кл.", 22.11.2022 - семинар в рамках Мероприятия - 21 "О методических приемах, способствующих формированию навыков письменной речи на уроке".

В текущем учебном году продолжаю работу над темой по самообразованию " Проблемное обучение – один из путей совершенствования учебного процесса", а также над формированием читательской грамотности учащихся, создаю банк заданий по формированию читательской грамотности на уроках русского языка и литературы.

В ноябре 2022 года выступала на педагогическом совете, посвященном формированию функциональной грамотности учащихся, на ШМО поделилась опытом работы по формированию читательской грамотности на уроках русского языка и литературы.